



Produktdatenblatt

51153 - Anschlusskasten WAK 150/95 Cr KA



Gehäuse aus sendzimir-verzinktem Stahlblech Rahmen 150x150 aus Chromstahl V2A 2mm, mit Gummiauflage 3mm Deckel Typ sichtbar, aus Chromstahl V2A 2mm, Sichtseite geschliffen Korn 220 mit 1 Cr-Kabelaustritt V2A Bodenhöhe 95-140mm

Kenndaten	
Eldas Nummer	154781487
Einheit	Stück
Verfügbarkeit	Lieferung nach Vereinbarung
EAN Code	7611718249778
Warengruppe	282000
Verpackungseinheit	1
Ursprungsland	СН
Zolltarifnummer	853810
Gewicht (g)	2430 g
Technische Daten	
Abmessungen LxBxH (mm)	155x155x95 mm





Produktdatenblatt

51153 - Anschlusskasten WAK 150/95 Cr KA

Produktzubehör





Produktdatenblatt

51153 - Anschlusskasten WAK 150/95 Cr KA

Produktsysteme



Wohnungsanschlusskasten WAK 150

Kleine Bodendose WAK 150mm aus rostfreiem Stahl. Aufgrund ihrer Grösse und Robustheit ist die WAK 150 perfekt geeignet in Wohn- oder Geschäftsräumen, Museen oder denkmalgeschützten Gebäuden wie Kirchen und historischen Gebäuden.

